



krpf12.ru

Газета коммунистов Республики Марий Эл

№ 15 (483) от 17 августа 2017 года

Прочти и передай другому

Голос ПРАВДЫ



О газовых счётчиках и бездушных чиновниках

В Республике Марий Эл продолжается газификация населённых пунктов. Но мало кто знает, что это благое дело оборачивается немалыми проблемами и материальными затратами для населения, ставшими обладателями «голубого топлива». Все хозяйства сейчас имеют газовые счётчики, их нужно для правильного функционирования раз в десять лет везти на проверку. Проверка газовых счётчиков происходит в республике только в одном месте, расположенном в посёлке Медведево. Там находится филиал ООО Газпром, служба Газораспределение.

Такое, казалось бы, незначительное дело обходится сельскому населению в немалую копеечку. Посудите сами. Нужно демонтировать счётчик и на его место поставить времянку. Это стоит 500-700 рублей. Такую работу должен выполнить специалист по газовому оборудованию, своими руками это делать опасно. Затем счётчик должен быть отвезён в Медведево. Проезд туда и обратно тоже обходится в 200-800 рублей, в зависимости от удалённости района и населённого пункта. Проверка счётчика - 500-700 рублей, и наконец, установка счётчика на своё место (те же 500-700 рублей). В мытарствах населения ин-

женеры службы газораспределения не в ответе. Они рассуждают просто: - «Не хотите везти счётчик - покупайте новый!». Стоимость газового счётчика колеблется от полтора до трёх тысяч рублей. Так что сельские жители вынуждены разоряться от бездушных руководителей газовой службы. Жители Йошкар-Олы и других городов республики находятся в намного лучших условиях. Они ждут газовой, которые на дому проверяют газовое оборудование.

Существующие проблемы возникли, по нашему мнению, по причине непродуманности управленческих решений, нежелания чиновников решать проблемы населения комплексно и в полном объёме. В последнее время газовые службы в районах стали собирать счётчики и везти в Медведево. Но такой путь удлинит время от демонтажа до установки прибора. Не проще ли иметь пункты проверки в каждом районе республики? А ещё лучше - газовикам ездить по месту установки счётчиков, без лишних хлопот для домовладельца. В этом случае исчезнет «местечковый» монополизм газовиков. Да и цены на оборудование и услуги могут быть значительно снижены.

Пресс-служба
Марийского рескома КПРФ

Ошибочный минимализм

По сообщениям СМИ, 26 июля в Правительстве состоялось заседание комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Республике Марий Эл. Его провёл руководитель региона Александр Евстифеев.

О «борьбе» с коррупцией отчитались врио министра здравоохранения Марий Эл А. Ушакова и глава администрации Медведевского района Д. Окулов. Судя по имеющейся информации, никаких особых проблем в этом деле они не выявили. Однако население республики на протяжении многих лет возмущается сокращением числа больниц и коек в стационарах, ростом цен на лекарственные препараты и услуги платной медицины. По мнению коммунистов, требует серьёзного расследования деятельность прежнего главы Минздрава Шишкина, который систематически разваливал здравоохранение республики.

На заседании были озвучены факты, претендующие на сенсационность. Например о том, что у Волжска орудовала банда браконьеров, получившая чуть ли не в собственности один из живописных островов, где прежде загорали и купались волжане. Военнослужащие, которые пытались пресечь незакон-

ный вылов рыбы сетями оказались в незавидном положении - участники рейда попали под прессинг «хозяев новой жизни», посуливших им тысячу несчастий от чиновников и правоохранительных структур этого города. В результате командир воинской части пожаловался и.о. Главы Республики Марий Эл А. Евстифееву о царящем произволе. Как подчёркивают коммунисты, во многих районах республики имеют место подобные явления. И всё потому, что чиновники местных администраций, чувствуя вседозволенность, в угоду личным интересам совершают противоправные действия.

Какие возникают выводы о работе антикоррупционной комиссии? Как в 2016 году, так и теперь отсутствует принципиальный подход правительства по борьбе с коррупцией. Всё идёт по накатанной дорожке минимизации существующих в этой сфере проблем и противоречий. Так, остались в стороне от обсуждения злободневные проблемы, имеющие большой общественный резонанс, такие как участие в коррупции прежнего главы республики и его окружения, коррупция экс-мэра Плотникова и так далее.

Пресс-служба
Марийского рескома КПРФ

Депутатские будни

Депутатские дела привели меня в Волжск. Короткий деловой визит за-тянулся на весь день.

Здесь на улице Интернациональной, недалеко от администрации города, продолжается строительство 2-ой очереди новой школы. Казалось бы, благое дело. Но стройка создает невыносимые условия для жильцов многоквартирного дома. Этот двор десятилетия отличался ухоженными клумбами и образцовой детской площадкой. Сейчас от благоустройства не осталось ничего.

Выбор места для школы в свое время «благословил» Маркелов. Возникает множество вопросов: почему выбран проект из 2-х отдельно стоящих 2-этажных корпусов, а не один корпус в 4 этажа? Почему нулевой цикл новостройки выше на метр, чем двор соседнего дома, а ливневка в проект не заложена? Почему был «захвачен» кусок придомовой территории без согласования с жильцами? Эти вопросы отправлены в виде запроса прокурору республики. Ждем ответа.

В начале улицы Ленина, в престижном месте города, за день спилили более двадцати деревьев, саженцы которых жильцы 40 лет назад привезли с Кавказа, и ударными темпами начали копать котлован под очередной магазин. При этом вся округа в радиусе 100 метров пестрит зданиями с предложением аренды торговых мест. Жители рассказывают, что этот «пятак» прозорливые мэры никогда не разрешили застраивать. Но почему-то именно сейчас началось форсированное строительство. Рассказывают также, что по поводу этой посадки в администрации недавно проходили публичные слушания, и участники заверили, что никакой стройки не будет. Люди недовольны.

Попросил прокуратуру проверить законность действий строителей.

Наверное, для любого депутата самое важное и сложное направление деятельности - работа с избирателями. За 10 месяцев, прошедших с выборов, в мои общественные приёмные поступило 596 письменных и 295 электронных обращений. 157 избирателей я принял лично. Боль-

Обогнали инфляцию

Рост цен на лекарственные препараты в 2017 году более чем в три раза превысил инфляцию.

По данным Росздравнадзора рост стоимости медпрепаратов за первое полугодие текущего года составил 7,6%. В ведомстве отметили, что лекарства разных ценовых категорий дорожали с разной ин-



ше всего сообщений поступило через соцсети - 1998. Если еще учесть число подписей в коллективных письмах, то за это время ко мне обратилось 4689 человек.

С какими проблемами сталкиваются мои избиратели?

Почти 15 процентов обращений касаются инфраструктуры на селе. Во многих местах отсутствуют водопровод, газ. Плохо работает общественный транспорт. Закрываются отделения почты, больницы. Много жалоб поступает на необеспеченность жильём (13%); на низкие пенсии, пособия и отмену льгот (12%); на проблемы ЖКХ и высокую квартплату (8,5%); на плохие дороги (5,5%); на бездействие органов власти, прокуратуры и правоохранительных органов (5%); на большие очереди в больницах и отказ в предоставлении лекарств (4,5%); на отсутствие рабочих мест (4%); на нарушения трудового законодательства (3%).

Там, где возможно, стараюсь обойтись без лишней волокиты. Часто для оперативного решения вопроса бывает достаточно консультации или телефонного звонка. В более сложных случаях готовлю депутатский запрос. С ноября прошлого года отправил 865 писем и запросов.

Чаще всего удается помочь в вопросах плохой работы управляющих компаний, незаконных отказов в предоставлении лекарств и социальной помощи, невыплаты зарплаты, бездействия властей. Здесь требуются большие затраты, а местным бюджетам необходимые средства не выделяются. Постоянно поднимаю эти вопросы в Госдуме. Удалось добиться выделения

дополнительных средств для республики из федерального бюджета. Об этом напишу отдельный пост.

Практически каждое четвертое обращение (23,8%) касается материальной помощи. В общей сложности таких обращений ко мне поступило более чем на 400 млн. рублей, включая просьбы за свой счёт отремонтировать дороги и оборудовать школы. Для сравнения: это больше, чем бюджет целого города Козьмодемьянска, который составляет около 300 млн. рублей.

Кстати, у депутатов Госдумы России, в отличие от депутатов некоторых региональных заксобраний, нет права выделять бюджетные средства для помощи отдельно взятым избирателям или организациям. Это хорошо с точки зрения борьбы с коррупцией, но сильно ограничивает возможности оказания помощи своему избирательному округу. Из личных средств помогаю тем, кто оказался в безвыходной ситуации, когда речь идёт в прямом смысле о жизни человека. В случаях, когда нет возможности помочь, обращаюсь с запросом в органы, в чьи обязанности входит решение проблемы.

Для моих подписчиков в социальных сетях публикую шаблон обращения. Реальность такова, что прокуратура и органы власти часто не воспринимают всерьёз обращения из соцсетей. Лучше направлять обращения в письменном виде обычной почтой по адресу: 424004, г. Йошкар-Ола, ул. Волкова, д.68, офис 2, или в сканированном виде электронной почтой на адрес: kazankov-duma@yandex.ru

С.Казанков, депутат Госдумы

и важнейших препаратов, а также сезонное падение спроса на лекарства в летний период и нестабильный курс рубля.

«Летом традиционно спрос на лекарства меньше, чем зимой. Поэтому в аптеках действует правило - либо продавать много, но по низкой цене, либо мало, но дорого», - говорят эксперты.

«Марправда» осталась без «органчика» Памятник Герою

Замечательную и долгожданную весть донесли до читателя электронные СМИ: главный редактор — генеральный директор ОАО «Газета «Марийская правда» Вася Панченко по собственной инициативе подал заявление о сложении полномочий. Об этом сообщили в Управлении общественных связей и информации Главы Республики Марий Эл. Бывают же такие «инициативы», особенно после того, как твоего благодетеля посадили в Лефортово. Тут, видимо, настало время и свой зад спасти.

Между прочим, я постоянно и давно писал, что сей бездарный субъект «с улицы», ставший по недоразумению редактором республиканской газеты, давно напрашивался за свои «труды» на хороший пендаль под зад, но Леня Маркелов, видимо, был без ума от «лакейства», которое демонстрировал Вася. Леня вообще любил лакейство, о чем свидетельствует найденная у него картина, на которой скоморохи развлекают сидящего с семьей и друзьями за праздничным столом то ли герцога, то ли маркграфа Маркелова. Говорят, один из скоморохов очень похож на Путина, а Маркелов напоминает Медиччи.

Но Вася сам уходит! Жаль. Все-таки за откровенное и тупое вранье, которым он прославился за годы редакторства, должно быть серьезное наказание. Как должны быть наказаны Кондаков, Батанов, Балыбердин — изготавливающие поддельный «Голос правды». Ходят слухи, что приплывал им за «услуги» ректор МарГУ Швецов, у которого, как говорят в народе, «липовая» диссертация. Все может быть — у «ректора», судя по некоторым его высказыва-

ниям на телевидение, патологическая ненависть к коммунистам.

Любопытно, что информация о «выдающемся» событии на марийской земле подана под заголовком — «Марийская правда» обезглавлена». По-моему, авторы известия от великой радости поторопились — в годы «правления» Панченко не было головы в «Марправде». Может и была, но без царя в черепной коробке. Достаточно посмотреть на мизерный тираж «Марправды», чтобы убедиться в этом. Это ж надо так опустить очень уважаемую до Васи газету! Во всяком случае, посчитать «головой» «главного редактора» только человек весьма далекий от извилин местной журналистики.

Ведь он ничем хорошим не прославился. Единственное, чем отличился на журналистском поприще — мерзким и наглым враньем о совхозе «Звениговском» и его бессменном и прославленном руководителе Иване Ивановиче Казанкове. Тут он всем дал огромную фору. Даже своим поделникам из «Марправды», которые писали, видимо, по его заказу дремучую ахинею на ту же тему. И столь же необыкновенно «талантливо». Не пожалел Вася даже больного Казанкова.

Вот интересно, Панченко даже никогда не встречался с ним. Ни разу не был на его предприятии, то есть писал, опираясь только на материалы, которые ему «подсовывали» ловкие следователи, ведущие «дело» Ивана Ивановича. А следователи, судя по всему, смотрели в рот Маркелову. Иначе один из них не сказал бы Ивану Ивановичу — «отдай хозяйство, дело закрыто». Конечно, следователь

имел в виду не свою скромную фигуру, а, скорее всего, Маркелова, для которого богатый совхоз как был, так и остался недосягаемым.

Понятно, журналист из Васи, как из манной каши пуля, а потому он и «не ведал», что в публичных материалах надо давать все точки зрения, а не протаскивать свою, откровенно тупую версию.

Кстати, у Салтыкова-Щедрина есть великолепное произведение — «История города Глупова». Так вот там один персонаж, будучи градоначальником, имел вместо головы — органчик. И сей органчик мог произнести лишь два слова — «не потерплю» и «разорю». На мой взгляд, у Панченко тоже вместо головы такой же органчик, ибо он не терпел «противников» Маркелова и пытался «разорить» крепкое хозяйство не им созданное. И все его «нетленные» материалы того же рода. Но я держу пари, что в магазине он покупал продукцию обаянного им хозяйства.

«Дело» И.И. Казанкова, как и ожидалось, закончилось пшиком из-за отсутствия состава преступления. Бойкие следователи затихарились, государство выплатило Казанкову за их незаконные «правоохранительные» по-туги более миллиона рублей, а Вася так и остался навсегда неподражаемым примером лживого журналиста, с гибким позвоночником, готового за деньги обгадить кого угодно. Таким он и останется навсегда в наших «благодарных» сердцах.

Хотя, глядишь, может кому-то и пригодится его «талант» — всякого барахла сегодня слишком много развелось. В том числе и в Марий Эл.

Виталий Игитов,
г. Йошкар-Ола

Учителя недовольны зарплатами

Так называемые майские указы президента Путина от 2012 года, в соответствии с которыми зарплата педагогов к следующему президентским выборам должна вдвое превышать среднюю по региону, спустя пять лет далеки от реализации.

Также предполагалось, что высокая оплата позволит учителю работать в одном месте, а не заниматься совместительством, и у него будет больше времени на подготовку и дополнительные занятия. Для этого учителей перевели на так называемый эффективный контракт: поставили оплату их труда и социальный пакет в прямую зависимость от качества и количества работы.

Больные подождут

Минэкономразвития РФ отклонило законопроект о поддержке россиян, страдающих сахарным диабетом. По мнению чиновников, не представляется возможным согласиться с финансово-экономическим обоснованием законопроекта, согласно которому его принятие не потребует дополнительных расходов из федерального бюджета.

Согласно опросам, половина учителей в стране в среднем получают на основном месте работы менее 20 тысяч рублей в месяц, еще четверть — в пределах 20-27 тысяч рублей и столько же — более 27 тысяч. Средний заработок преподавателя по основному месту работы в 2016 году составил 25 975 руб.

Это существенно меньше, чем по официальной статистике Росстата, согласно которой средняя зарплата педагогов общеобразовательных школ в 2016 году составила 33 338 рублей.

Доля недовольных своей зарплатой преподавателей увеличилась в минувшем учебном году до 34% с 28% годом ранее, и до 22% с 42% упало количество учителей, кото-

рым все нравится в их работе в школе. 22% учителей считают, что за последние два года их зарплата уменьшилась.

При этом 64% опрошенных заявили, что готовы отказать от дополнительных заработков, чтобы сосредоточиться на основной работе в своей школе, лишь в том случае, если их зарплата будет почти вдвое выше текущей. Средний доход учителя от всех видов деятельности сейчас составляет 27 062 рублей.

Аналитики Центра стратегических разработок констатировали, что выполнение президентского указа о повышении зарплаты врачам и преподавателям привело к резкому сокращению штатов, недовольству людей и разбалансировке региональных бюджетов.

бетических препаратов, статистическое наблюдение за больными, зарегистрированными в государственном реестре.

Кроме того, авторы законопроекта предлагали «перевод больных сахарным диабетом с одного вида инсулина на другой, с одного вида сахароснижающих препаратов на другие... только по медицинским показаниям, а не в целях экономии».

2 августа в Йошкар-Оле состоялось открытие бюста Героя России, гвардии подполковника Марка Евтюхина.

1 марта 2000 года, в период контртеррористической операции на Северном Кавказе, бойцы 6-й роты 104-го парашютно-десантного полка 76-й воздушно-десантной Краснознаменной (Псковской) дивизии под руководством командира батальона, гвардии подполковника Марка Евтюхина вступили в неравную схватку с крупным незаконным вооруженным формированием. Тяжелый бой под Аргуном длился более 15 часов. Число боевиков в десятки раз превосходило силы 6-й роты (90 десантников сдерживали натиск 2,5 тыс. боевиков). Марк Евтюхин, неоднократно раненый, но продолжавший командовать боем, по рации вызвал огонь артиллерии «на себя». В неравном бою погибли 84 военнослужащих 6-й роты, в том числе 13 офицеров. В живых остались шестеро бойцов.

За мужество и отвагу, проявленные при ликвида-

Снова о том же

Внеплановые проверки не должны длиться дольше 10 суток, и их не должно быть больше 30 процентов от количества плановых. Нужно ограничить и сам предмет проверки, а кроме того, отрегулировать вопрос о затянущимся содержанием предпринимателей под стражей — если нет активных следственных действий, освобождать задержанных из-под ареста. Об этом заявил президент на совещании в Амурской области.

Росстат опять врет?

Реальная зарплата россиян в июне выросла на 2,9% в годовом выражении и на столько же — в сравнении с предыдущим месяцем, говорится в докладе Росстата. Реальные располагаемые денежные доходы, по оценке, в июне 2017 г. остались на уровне соответствующего периода предыдущего года, в первом полугодии 2017 г. снизились на 1,4%.

Среднемесячная начисленная зарплата, по оцен-

Стабильность уходит

Запрос российского общества на стабильность уходит на периферию и сменяется запросом на перемены. Такое мнение высказал генеральный директор Всероссийского центра изучения общественного мнения Валерий Федоров.

По его словам, так как экономический кризис в стране закончился, но широкомасштабный подъем еще не наступил, россияне чувствуют неуверенность в завтрашнем дне. Федоров отметил, что это опасно, потому что «революционные настроения появляются не в ситуации кризи-

ции незаконных вооруженных формирований в Северо-Кавказском регионе, указом президента России все они были награждены орденом Мужества (посмертно). А гвардии подполковнику Евтюхину было присвоено звание Героя Российской Федерации (посмертно).

В числе почетных гостей на торжественной церемонии присутствовали полномочный представитель президента РФ в Приволжском федеральном округе Михаил Бабич, заместитель командующего Воздушно-десантными войсками России генерал-майор Владимир Кочетков, временно исполняющий обязанности главы Республики Марий Эл Александр Евстифеев, начальник Главного штаба всероссийского военно-патриотического движения «Юнармия» Дмитрий Труненок, родители Героя России, десантники 6-ой роты, принимавшие участие в бою под Аргуном, сослуживцы, ветераны Афганской и Чеченской войн.

Внеплановые проверки осуществляются без согласования с прокуратурой, продолжил глава государства и предложил ограничить их, за исключением чрезвычайных ситуаций. «Они длятся бесконечно долго: это нужно прекратить», — пояснил он.

Словом, как кошмарил малый бизнес, так и кошмарят. Вопрос Путину: сколько можно говорить об одном и том же. Может, пора и власть употребить?

ке Росстата, составила 41 640 руб. — на 7,4% выше показателя аналогичного периода прошлого года. В сравнении с майским показателем реальные доходы выросли на 10,3%.

Росстат также обновил данные по динамике показателя за май 2017 г. По новым данным, спад реальных располагаемых доходов в этом месяце составил 0,1% в годовом выражении, а не 0,4%, как сообщалось ранее.

са, а когда кризис закончился и становится лучше».

«Тогда люди перестают терпеть и начинают требовать», — пояснил глава Федоров.

Сегодня политическая борьба в России, по мнению Федорова, «идет за то, чей образ перемен возобладает». «Вот эта борьба за будущее сейчас разворачивается и скоро она перейдет в заключительную фазу, потому что через полгода у нас выборы президента. Более того, вопрос выборов 2024 года тоже во многом будет предreshен исходом выборов 2018-го», — заключил он.

Мизерная радость студентам

В новом учебном году все российские вузы проиндексируют стипендию на 5,9 процента. По словам министра образования и науки Ольги Василье-

вой, соответствующий договор и соглашение о предоставлении субсидий уже заключены между министерством и учебными заведениями.

Окончание. Начало на странице 3

Нас растило прекрасное время

мне вручили путевку во Всесоюзный пионерский лагерь «Артек». Учился и отдыхал на Черном море.

В восьмом классе вступил в комсомол. Штудировали Устав, ходили на политзанятия, изучали историю Союза молодежи. Наступил день приема - 29 октября 1963 года. Очень волновался, отвечая на вопросы активистов комсомольской организации школы, ветеранов партии и труда. Экзамен выдержал успешно. Вскоре на заседании бюро райкома комсомола нам вручили комсомольские билеты и значки с барельефом Ленина и выпуклыми буквами - ВЛКСМ. Так стал членом Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи. Активно включился в общественную работу. С комсомолом прошла вся юность.

В школе проходило множество увлекательных мероприятий. Работали спортивные секции (легкая атлетика, тяжелая атлетика, гимнастика, футбол, волейбол, стрельба, лыжи). Действовали кружки: хоровой, танцевальный, музыкальный, драматический, биологический, литературный, исторический, географический, астрономический, математический, физический, химический, «Умелые руки». Большое внимание уделялось художественной самодельности: огромный школьный хор, театр, танцевальный и музыкальный ансамбли.

Сюда никого и никто за уши не тянул, да и родители о наших пристрастиях в основном не ведали. Не маются дурью, занимаются полезным делом - хорошо! Главное - уроки сделай и по хозяйству помоги. Посещали кружки и секции по воле сердца, преподаватели тоже отдавали нам всю душу бесплатно. От занятий в кружках заряжались волшебной энергией - восторг, наслаждение, воодушевление. От такого взаимоотношения крылья вырастали! О деньгах и мыслях не возникало. А результаты были и в спорте, и в науке, и в труде.

Несмотря на занятость, находили свободное время, чтобы побыть на улице. Летом купались в пруду, рыбачили, собирали ягоды и грибы. Играли в городки, волейбол, футбол, лапту. Запускали в небо самодельных змеев из папиросной бумаги и лучинок, с хвостом из мочала. Боролось и кувыркались на зеленой лужайке, качались на качелях и «гигантских шагах». Любимые забавы - жмурки, чехарда, прятки, ляпки, догонялки, бег на ходулях, чиж на доске, чиж на коле. Резались в «ножички» и «подпилок», делили землю, прыгали в «клеточках», гоняли по улице колесо. Играли в войну, «кандалы», «фантики», «города», «испорченный телефон» и «цветы». Дурачились азартно и весело, шумными компаниями. Никакой агрессии, ненависти и злобы.

Зимой катались на лыжах, санках и коньках, гоняли на льду шайбу, ночью - с факелами. Строили снежные крепости, штурмовали их. Полно было развлечений. Незабываемая пора. Не лишали себя

счастливого детства и живого общения с друзьями, как многие нынешние дети, которые, находясь в виртуальном мире, проводят в основном свой досуг на диване у телевизоров, зависли на компьютерах, помешались на айфонах и запутались в соцсетях. Забыли о книгах, прогулках и уличных играх, полезных для ума и здоровья.

Наши детские годы - не только учеба, но и большая внеклассная, внешкольная деятельность. Это - пионерские сборы, торжественные линейки у Красного знамени, ночные костры под дробь барабанов и звуки горнов. Это - огромный интерес к чтению книг и газет, стремление познать неизвестное и необычное, приобщиться к культуре, искусству, поэзии. Это - тимуровское движение, работа в летние каникулы на совхозных полях и лугах. Это - занятия спортом, игры на свежем воздухе. Это - разнообразные кружки и секции, участие в хоре и драматических спектаклях, танцевальном и музыкальном ансамблях. Это - любовь к животным, природе, прогулки по лесу за грибами и ягодами, рыбалка.

Это - необъятное чувство патриотизма к своей малой родине, селу, в котором родился и вырос. Это - искренняя дружба, вера, азарт, активность, оптимизм и энтузиазм. Это - самые беззаботные и счастливые годы (пусть непростые, без богатства и шика, со своими политическими замирениями и житейскими трудностями), которые навсегда врезались в память, щемят душу, будоражат сердце и очень дороги мне. Это - истоки, пробившие дорогу в большую жизнь.

Это - помощь родителям по хозяйству. Без всяких напоминаний, ругани и угоров, тем более - без торгов и шантажа. У каждого ребенка свои обязанности. Пилили, кололи и складывали в поленницу дрова. Работали в огороде. Носили воду с колодца. Запасали корм для скота. Убирали навоз. Нянчились над младшими. Все делали спорно, ловко и с удовольствием. Жили и воспитывались в рамках деревенской морали и семейных устоев, знали грань между плохим и хорошим. Поэтому все успевали: и в доме навести порядок, и уроки сделать, и в кружках поучаствовать, и спортом заняться, и поиграть. Много читали. Школа заложила не только глубокие знания, но и жажду постоянно их пополнять, развивать, совершенствовать. Что и стало нормой жизни.

Воспоминания вновь воскресили во мне то далекое советское детство. Плохое стерлось, улетучилось, загладилось. Осталось лишь самое приятное, доброе и лучезарное. А память всегда греет душу, помогает жить и находить выход в любой сложной ситуации. Недаром нас растило прекрасное и чудесное время. И жили мы в великой, могучей, дружной стране, имя которой - Советский Союз.

Владимир Мальцев

Бегом по горам Аламнер

22 июля в горах Аламнер Горномарийского района состоялся открытый чемпионат, первенство Горномарийского района по горному бегу. В соревнованиях приняли участие около 100 спортсменов.

По итогам забегов отличилась команда любителей бега «Марий Эл». Ее руководитель - Василий Кузнецов, чемпион России по горному бегу среди ветеранов, полковник милиции в отставке. Представители команды - Валерий Романов, Виталий Степанов, Андрей Кугергин, Сергей Григорьев, Сергей Александров, Валерий Никодимов, Зоя Рябчикова, Анна Петрова, Элла Ефимова - в своих возрастных категориях были первыми.

Призерами выступления стали Светлана Пейгашева, Валерий Войконов, Владимир Афанасьев, Вениамин Хмелев, Геннадий Федоров, Анатолий Ильин, Иван Евсеев.

Все участники соревнований, члены команды любителей бега «Марий Эл», кроме медалей и грамот, получили из рук руководителя команды футболиста с изображением народного предприятия «Звениговское». Спортсмены выразили благодарность предприятию и лично Казанкову Ивану Ивановичу за партнерскую помощь команде.

Отказались

КПРФ, «Справедливая Россия», и ЛДПР решили не подписывать предложенное «Единой Россией» соглашения о честных выборах.

Представители фракций заявили, что подобные соглашения себя дискредитировали. Они добавили, что партии и без того ведут честную борьбу, не используя «черных технологий», при этом партия власти сама неоднократно первая допускала нарушения. Оказались также от подписания соглашения «Яблоко», «Коммунисты России» и Партия народной свободы.

Факт

Из российского бюджета на здравоохранение выделяется всего 3,6% от ВВП. Для сравнения, в Нидерландах этот показатель составляет 10% от ВВП, в Германии и во Франции - 9%, в США - более 8%. Столь же плачевна и ситуация с финансированием образовательной сферы. На нее выделяется лишь 4,1% от ВВП. Мировой опыт показывает: ни одна из стран, выделявших на развитие образования менее 7% от ВВП, не смогла решить задачу модернизации экономики.

Единый политдень в Йошкар-Оле

18 августа (пятница) Марийский республиканский и Йошкар-Олинский городской комитет КПРФ проводят единый политдень.

В программе:

1. Пикет жителей Йошкар-Олы на площади Оболенского-Ноготкова.

Начало в 12.00.

Пикет посвящен требованию к властям принять закон о «Детях войны» на федеральном и республиканском уровнях. Пикет проводится в рамках Всероссийской акции протеста «Поколению «детей войны» государственную поддержку и защиту». В России лишены государственной поддержки около 12 миллионов граждан, а в Республике Марий Эл около 45 тысяч жителей, испытавшие в детстве ужасы Великой Отечественной войны.

2. «Круглый стол» в зале заседаний Марийского рескома КПРФ (ул. Волкова 68), посвященный борьбе с коррупцией.

В работе «круглого стола» примут участие юристы, политологи, представители общественных организаций.

Начало в 16.00.

Приглашаются все желающие.

Уплата членских взносов – уставное требование КПРФ

В настоящее время ряды КПРФ пополняются новыми товарищами. Многих интересует вопрос об уплате членских взносов. Представленный ниже материал разъясняет порядок и размеры уплаты коммунистами членских взносов.

Уплата партийных взносов является одной из первейших обязанностей каждого члена партии. Члены КПРФ уплачивают партийные взносы ежемесячно в размере 1% от суммы дохода. По желанию коммуниста размер его ежемесячных взносов может быть увеличен. Вопросы своевременной и правильной уплаты партийных взносов постоянно находятся в поле зрения и практической деятельности партийных организаций. В каждой партийной организации взносы собирает секретарь организации или специально выбранный (назначенный) ответственный за прием взносов.

В Йошкар-Олинской городской партийной организации сумма поступления партийных взносов систематически растёт. Однако в некоторых первичных партийных организациях есть отдельные коммунисты, которые несвоевременно уплачивают членские взносы и допускают задолженность за три и более месяцев. Что касается роста суммы партийных взносов, то он происходит за счёт увеличения партийных рядов, роста заработной платы и индексации пенсий у коммунистов. Хорошо налажен сбор и сдача взносов в Сомбатхей-

ской, Звёздной партийных организаций. Имеют место задолженности в Ремзаводской и некоторых других парторганизациях. В Йошкар-Оле немало коммунистов работают вахтовым методом за пределами города и республики. В этих случаях возможна, по согласованию с партийными организациями, сдача взносов досрочно за несколько месяцев. Существующая разница между сданными взносами и полученными доходами компенсируется после установления окончательной суммы дохода. При отсутствии у члена КПРФ доходов, в его партийном билете и ведомости делается запись: «Доход отсутствует».

Депутаты-коммунисты уплачивают партовзносы в особом порядке. Например, депутаты Госдумы от КПРФ следуют «партмаксимуму», согласно которому в фонд партии они перечисляют 40% от имеющихся доходов.

Каждый коммунист, кроме того, осуществляет добровольное перечисление средств в фонд партии. По рекомендации ЦК КПРФ добровольные взносы могут составлять 100 рублей в год от каждого коммуниста.

Проверкой уплаты членских взносов занимается контрольно-ревизионная комиссия, ежегодно проверяющая первичные партийные организации и городской комитет по сдаче, расходованию средств и передаче в вышестоящие партийные органы.

Пресс-служба
Йошкар-Олинского горкома КПРФ

Поздравление

Марийский реском и Сернурский райкомы КПРФ поздравляют:

Султанова Рафика Рауфовича

с 70-летием со дня рождения

Желаем имениннику крепкого здоровья, личного благополучия, житейских и творческих успехов!